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Tisztelt Képviselő-testület! 

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma megbízásából az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő nyílt 
pályázat keretében meghirdeti a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot 
felsőoktatási hallgatók számára a 2020/2021. tanév második és a 2021/2022. tanév első félévére 
vonatkozóan. 
A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer célja az esélyteremtés érdekében a 
hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatásban való részvételének támogatása. A 
Bursa Hungarica többszintű támogatási rendszer, amelynek pénzügyi fedezeteként három forrás szolgál: 

1. A települési önkormányzatok által nyújtott támogatás: 
A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat létrehozásának célja, hogy a 
szociális támogatási rendszerben azon a szinten történjen a döntéshozás, ahol a legtöbb ismeret 
birtokában képesek a rászorultságot elbírálni. Ennek megfelelően az önkormányzat által évente 
kiírt Bursa Hungarica pályázat helyben kerül elbírálásra. A támogatás havi összegét pályázónként 
állapítja meg az önkormányzat. 

2. A megyei önkormányzatok által nyújtott támogatás: 
A megyei önkormányzat tetszőleges összeggel kiegészítheti a települési önkormányzat által 
támogatott pályázó vagy pályázók számára megítélt, települési önkormányzati forrásból fedezendő 
ösztöndij összegét. 

3. Intézményi támogatás: 
Az Emberi Erőforrások Minisztériuma (a továbbiakban: Minisztérium) a felsőoktatásban már 
tanuló vagy a továbbiakban tanulni kívánó, szociálisan hátrányos helyzetű fiatalok támogatásához 
oly módon kíván hozzájárulni, hogy a települési (és a megyei) önkormányzat által megállapított 
támogatási összeget az önkormányzati támogatással megegyező mértékben - a Kormányrendelet 
18. § (5) bekezdése szerint a Minisztérium hivatalos lapjában évenként közzétett értékhatárig­
kiegészíti. 
Az intézményi ösztöndíjrész egy főre eső maximuma a 2020. évi fordulóban 5.000 Ft/fő/hó volt. 
(intézményi ösztöndíjrész) 

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer jogszabályi hátteréül a 
felsőoktatásban részt vevő hallgatók juttatásairól és az általuk fizetendő egyes térítésekről szóló 
51 /2007. (III. 26.) Kormányrendelet és a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény szolgál. 

Az ösztöndíjpályázatra azok a települési önkormányzat illetékességi területén lakóhellyel 
rendelkező, hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók jelentkezhetnek, akik felsőoktatási 
intézményben (felsőoktatási hallgatói jogviszony keretében) teljes idejű (nappali tagozatos), 
alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget 
eredményező mesterképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőfokú, illetve felsőoktatási szakképzésben 
folytatják tanulmányaikat. 

Az ösztöndíjra pályázhatnak a 2020. szeptemberében felsőoktatási tanulmányaik utolsó évét megkezdő 
hallgatók is. Amennyiben az ösztöndíjas hallgatói jogviszonya 2021. őszén már nem áll fenn, úgy a 
2021 ./2022. tanév első félévére eső ösztöndíj már nem kerül folyósításra. 
Az ösztöndíjra pályázatot nyújthatnak be azok a hallgatók is, akiknek a hallgatói jogviszonya a 
felsőoktatási intézményben a pályázás időpontjában szünetel. Az ösztöndíj folyósításának feltétele, 
hogy a 2020./2021. tanév második félévére a beiratkozott hallgató aktív hallgatói jogviszonnyal 
rendelkezzen. 
Az ösztöndíj folyósításának kezdete legkorábban: 2021. március. 

Nem részesülhet ösztöndíjban az a pályázó, aki: 
középiskolai akkreditált iskolarendszerű felsőfokú szakképzésben vesz részt 
a Magyar Honvédség és a fegyveres szervek hivatásos és szerződéses állományú hallgatója 



doktori (PhD) képzésben vesz részt 
kizárólag külföldi intézménnyel áll hallgatói jogviszonyban 

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2021. évi pályázati fordulójához 
történő csatlakozás időpontja a települési önkormányzatok számára 2020. október 1. 
A csatlakozott települési önkormányzatok 2020. október 5-ig írják ki a pályázatokat ("A"és 
"B"típus együttesen). 
A hallgatói pályázatok rögzítésének és az önkormányzathoz történő benyújtásának határideje: 
2020. november 5. 

Az ösztöndíjrendszerhez a csatlakozás önkéntes alapon a csatlakozási nyilatkozat megküldésével 
történik. A csatlakozási nyilatkozat visszaküldése nem jelent anyagi kötelezettségvállalást, az 
önkormányzat a benyújtott pályázatok ismeretében dönt a támogatási összegek odaítéléséről. A 
pályázatok kiírását követően az önkormányzat a csatlakozási nyilatkozatot már nem vonhatja vissza. 

Fentiek értelmében kérem a Tisztelt Képviselő-testületet és a Pénzügyi Bizottságot az előterjesztés 
megvitatására és a határozati javaslat elfogadására. 

Határozati javaslat 

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
Pénzügyi Bizottsága 

/2020.(IX.23.) 
határozata 

a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer 2021. évi pályázati fordulójához 
történő csatlakozásról 

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő­
testületnek, hogy Vereb Község Önkormányzata csatlakozzon a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer 
2021. évi pályázati fordulójához. 

A határozat végrehajtásáért felelős: Kiss Renáta a Pénzügyi Bizottság elnöke 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnali 

Határozati javaslat 

Vereb Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
/2020.(IX.23.) 

határozata 

a Bursa Hungarica Ösztöndíjrendszer 2021. évi pályázati fordulójához 
történő csatlakozásról 

l. Vereb Község Önkormányzata Képviselő-testülete a jogszabályoknak megfelelően kifejezett és 
visszavonhatatlan döntést hoz arról, hogy csatlakozni kíván a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási 
hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa 
Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2021. évi pályázati fordulójához. 

2. A Képviselő-testület a felsőoktatási hallgatók számára, valamint a felsőoktatási tanulmányokat kezdő 
fiatalok részére kiírandó Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2020. évi 
pályázati fordulójának Általános Szerződési Feltételeit elfogadja, és kötelezettséget vállal arra, hogy a 
pályázatok kiírása, elbírálása és a települési önkormányzat által nyújtott támogatás összegének 



továbbítása során maradéktalanul az Általános Szerződési Feltételekben foglaltaknak megfelelően jár 
el. 

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a csatlakozás érdekében a szükséges 
intézkedést tegye meg. 

A határozat végrehajtásáért felelős: Kurcz Mária polgármester 
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal 

Vereb, 2020. szeptember 15. 

Tisztelettel: 



II. szakasz: PENZMOZGAS, A JOGOSULTSAG ELLENORZESE A FOLYOSITAST MEGELOZOEN; 
FOLYÓSITÁS ÉS PÉNZÜGYI ELSZÁMOLÁS 

A települési és megyei önkormányzatok átutalják a tanulmányi félévre eső 
(5 havi) önkormányzati támogatási összegeket a Támogatáskezel6 
számlaszámára az alábbi ösztöndijasok vonatkozásában: 

2020. január 31 . . 2020. "A" tipusú; 
. 2019. "B" tipusú . 
. 2018. "B" tipusú; 
. 2017. "B" típusú; 

A Támogatáskezelö az EPER-Bursa rendszer intézményi felületén keresztül 
2020. március 13. tájékoztatja a felsöoktatási intézményeket az adott félévben Bursa Hungarica 

ösztöndljban részesülő hallgatókról. 
A felsöoktatási intézmények ellenőrzik a hallgatók jogosultságát, és az EPER-Bursa 

2020. március 27. rendszer intézményi felületén keresztül tájékoztatják a T ámogatáskezelőt, hogy mely 
hallgatók részére utalható át az 5 havi önkormánvzati támogatás. 
A T ámogatáskezelő a beérkezett támogatási összegeket a kifizetőhelyek 
(felsőoktatási intézmények) szerint újracsoportositja, majd a jogosult hallgatók után 

2020. március 27. továbbutalja a kifizető felsöoklatási intézményekhez abban az esetben, ha az 
önkormányzat minden támogatott után a pontos támogatási összeget átutalta a 
Támogatáskezelő számlaszámára. 

2020. április 10-ig 
A felsóoktatási intézmények az esedékes ösztöndijrészeket átutalják az arra jogosult 
hallgatók részére. 

2020. máius 10-iq Az esedékes ösztöndíirészek kifizetése az arra ioaosult hallgatók részére. 
2020. június 10-ig Az esedékes ösztöndiirészek kifizetése az arra iooosult hallaatók részére. 

A Támogatáskezelő visszautalja a ki nem fizethető önkormányzati ösztöndijrészeket 
2020. július 31. (amennyiben a felsőoktatási intézménytől már visszaérkeztek) az érintett települési és 

meayei önkormánvzatoknak. 
A települési és megyei önkormányzatok átutalják a tanulmányi félévre esö 
(5 havi) önkormányzati támogatási összegeket a Támogatáskezelö 
számlaszámára az alábbi ösztöndijasok vonatkozásában: 

2020. augusztus 31. . 2020. "A" tipusú; 
. 2020. "B" típusú • 
. 2019. "B" típusú; 
. 2018. "B" tipusú; 

A Támogatáskezelő az EPER-Bursa rendszer intézményi felületén keresztül 
2020. szeptember 16. tájékoztatja a felsöoktatási intézményeket az adott félévben Bursa Hungarica 

ösztöndíjban részesülő hall!latókról. 
A felsöoktatási intézmények ellenőrzik a hallgatók jogosultságát, és az EPER-Bursa 

2020. szeptember 30. rendszer intézményi felületén keresztül tájékoztatják a Támogatáskezelöt, hogy mely 
halloatók részére utalható át az 5 havi önkormánvzati tárnoaatás. 
A Támogaláskezelö a beérkezett támogatási összegeket a kifizetőhelyek 
(felsőoktatási intézmények) szerint újracsoportosltja, majd a jogosult hallgatók után 

2020. október 1. továbbutalja a kifizető felsöoktatási intézményekhez abban az esetben, ha az 
önkormányzat minden támogatott után a pontos támogatási összeget átutalta a 
Támogatáskezelő számlaszámára. 

2020. október 10. 
A felsöoktatási intézmények az esedékes ösztöndíjrészekel átutalják az arra jogosult 
hallaatók részére. 

2020. november 10. Az esedékes ösztöndijrészek kifizetése az arra iooosult hallgatók részére. 
2020. december 10. Az esedékes ösztöndiirészek kifizetése az arra iooosult hallgatók részére. 

2021. január 10-ig Az esedékes ösztöndljrészek kifizetése a támogatott hallgatók számára a felsöoklatási 
intézményekben, amennyiben 2020 decemberében nem kerültek kifizetésre. 

2021. március 31. 
A Támogatáskezelö visszautalja a ki nem fizethetö önkormányzati ösztöndijrészeket 
(amennyiben a felsöoktatási intézménytől már visszaérkeztek) az érintett települési és 
megyei önkormányzatoknak. 




